

© ПОЛЯКОВ С.П.

## «ДУХОВНОСТЬ» МАРГИНАЛОВ

*Если к жизни иной  
Мир дороги найти не сумеет,  
Честь безумцу, который навеет  
Человечеству сон золотой!  
Пьер Жан Беранже (1780-1857)*

### Введение

В настоящее время большинство философов, социологов и служителей конфессий признают, что вопросы идеологии стоят чрезвычайно остро во всем мире. Человечество попало в идеологический тупик. Ученые Института философии НАН Украины установили, что аномия – нравственно-психологическое состояние общественного сознания, характеризующиеся разложением системы ценностей – достигает 80% («Наука і суспільство», №11, 2002, с.2). Это значит, что светоч сознания жизни угас, «свет в конце туннеля» исчез! Утеряна перспектива жизни после смерти, перспектива рая и ада.

Лидеры четырех традиционных для России конфессий – православия, ислама, иудаизма и буддизма – в своем обращении к верующим, принятом в связи с террористическим актом в Театральном центре «Норд Ост» в Москве 23.10.2002, заявили: «В эти дни произошло новое осмысление исторической значимости таких общечеловеческих ценностей, как жизнь, любовь к Родине, патриотизм. Стало очевидно, как духовный вакуум заполняется разрушительными идеями, которые могут ввергнуть общество в пучину раскола, вражды, безумия и самоуничтожения». Они призывают верующих к постижению духовно-нравственных традиций православия, ислама, иудаизма, буддизма. О какой духовности говорят служители конфессий? Что они вкладывают в понятие духовность? Возможен ли вообще возврат к религиозным традициям средневековья на пороге совершеннолетия человечества? О понятии «духовность» в представлении служителей конфессий высшего ранга можно судить по следующим высказываниям. Патриарх Киевский и всея Руси – Украины Филарет в интервью для «Української газети» сказал: «В основе духовности лежит любовь, ибо сам Бог есть любовь». И далее: «В основе всей нашей жизни есть вера». Вот только дальше мне не понятно, что имеет в виду Патриарх, утверждая: «Необходимо верить не во что-то, а в истину. Истина – это Бог!». Глава Русской православной церкви в интервью газете «Комсомольская правда в Украине» от 9 января 2003 года высказал такую «идею»: «Если мы хотим, чтобы у нас было достойное будущее, необходимо вернуться к тому, чем жил народ тысячу лет»

Эклектические высказывания обусловлены канонизацией верований, однако они базируются с одной стороны на том, что в писании сказано: «Возлюби Господа, Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею, и всем разумом твоим». Сия есть первая и наибольшая заповедь. Вторая же подобна ей: «Возлюби ближнего твоего как самого себя». На сих двух заповедях удерживается весь закон и пророки». (Матфея 22:37-40). Но с другой стороны Иисус Христос призывал: «Познайте Истину, и Истина сделает вас свободными». В Истину нужно не верить, а ее необходимо познавать! Но познание не может происходить в тисках догматов. Противоречие заложено в основе вероисповедания, а потому вера отрицает путь познания. Призыв «вернуться к тому, чем жил народ тысячу лет» – является призывом к средневековому мракобесию, призывом к исполнению указа Владимира - Крестителя, согласно которому до середины XIX столетия крестьян на центральных площадях пороли по понедельникам палками, если они не посещали церковь во время воскресной службы. Обратной дороги у человечества нет. Есть один путь, путь в Будущее - путь Познания!

Ни социологи, ни философы, ни правительства, ни США не могут определить путь духовного развития общества. Воспользовавшись общей растерянностью, подняли голову служители всех конфессий и сект, стремясь затянуть народы в средневековое стойло мракобесия под видом «возрождения духовности», которая якобы приведет к Истине.

Итак, существуют противоречия, которые необходимо устранить, чтобы освободить путь к Истине. Для этого рассмотрим такие понятия, как духовность, любовь, религия, Истина, жизнь после смерти.

### От веры к знанию

Оперировать словами легко в том случае, если ясен смысл слов. В философии термин «дух» означает невещественное начало всего сущего. Дух и материя всегда были основными вопросами философии: что первично? Решить этот вопрос можно только в том случае, если ученые раскроют внутреннее строение ядер атомов и установят механизм и природу колебаний энергии в них. В противном случае все споры бесполезны, так как истина сокрыта в тонком невидимом мире, раскрывая себя через осознание процессов, протекающих в ядрах атомов. Так как в монографии «Атрисная физика» [1] уже дан ответ по внутреннему строению ядер атомов, то автор может утверждать, что Дух является первичным, а духовность - признаком сознания человека, вместившего систему понятий, явлений, критериев, знание о своем Духовном происхождении и назначении для целей Творца, что побуждает человека строить свою жизнь и деятельность в соответствии с наличием самосознания.

Духовность человека эволюционирует вместе с его сознанием. Поэтому я воспринимаю фразу «возрождение духовности» как кретинизм тех, кто ее произносит. Знание, приобретаемое человеком, позволяют ему повсеместно составлять оптимальные алгоритмы решения научных и бытовых проблем, способствует духовному восхождению. В течение жизни духовность человека изменяется.

Тысячелетия каждая из конфессий имела свое тайное учение, которое ставило духовенство выше прихожан. Но, начиная с начала XX столетия пошел процесс бурного развития науки и техники, и к середине столетия объем научных знаний удвоился. Тайное знание потеряло смысл. Поэтому в середине шестидесятых годов XX столетия почти все группы и религии в мире открыли свои архивы. Научные знания подняли человечество на высшую ступень социального развития, однако материализм ученых, признающих только инструментальный метод постижения природы, не дал возможности мысленно проникнуть в строение тонкого мира – мира Истины, что породило в умах людей хаос, пессимизм, депрессию.

Понятие первичности Духа запрограммировано Творцами изначально в генетическом коде каждого человека. В проблеме Бога для человека заключена его собственная реальность. Знание действительно, и результатом его действительности должна быть идентификация с Богом. Так как современный пласт знания своей массой давит на сознание людей, но не дает возможности идентифицировать себя с Творцом, то к такому знанию у большей части людей появилось отвращение, и люди повернули свои взоры к вере, которая обходится без этого знания.

Опрос россиян, проведенный в ноябре 2002 года независимым исследовательским центром РОМИР, показал, что 60% верят в то, что Бог есть; 20,9% - в высшие силы, силы Духа, разума; 16,5% утверждают, что ничего такого вообще нет, а 2,6% затруднились ответить. 63% опрошенных исповедуют православие; 22,3% назвали себя атеистами, ислам исповедуют 2,5% опрошенных, буддизм – 0,4%.

В настоящее время верующими признают себя 70% граждан, свидетельствуют данные опроса Центра Разумкова. В 2014 году верующих было 76%. Такими, кто колеблется между верой и неверием, считают себя 10%. Неверие или атеизм засвидетельствовали 9%. Равнодушных к вопросам веры сейчас 7%, не определились в этих вопросах – 4%.

В США 95% населения верит в Бога или универсальный Дух: 47% полагают, что человек появился примерно 10000 лет назад (по Библии); 35% ходят в церковь не менее двух раз в неделю.

В Австрии за последние десять лет XX столетия доля верующих возросла с 77% до 83%. Аналогичная картина наблюдается во всех высокоразвитых странах: идет процесс перехода от знания, которое не смогло дать научное обоснование Духа, к вере в дух, что также способствует стагнации общества. Хаос в умах людей распространился и на служителей культов, которые начали «импровизировать», внося еще большие возмущения в умы прихожан.

В иерархии Римско-Католической Церкви США 1 декабря 2002 года начало действовать специальное подразделение для выявления случаев сексуального домогательства в отношении

детей и подростков со стороны священников. Католическую Церковь многократно сотрясали скандалы, вызванные разоблачением случаев педофилии духовенства.

Мысли и поступки невежественного человека, устремленного только на удовлетворение программ самосохранения и продление рода, могут оказать пагубное действие на многих. Люди причиняют страдания себе, семье, окружающим, наносят вред природе. Объяснить невежде причины пагубности его поступков и мыслей невозможно, так как он не в состоянии их осознать. Но пагубные действия невежды необходимо пресечь и сделать так, чтобы в дальнейшем не было возможности их совершать. Поэтому все конфессии мира ввели в свои учения как одно из основополагающих понятий – понятие *греха*, которое объединило в себе все то, что выходило за рамки морально-этических норм религии. По мере развития общественного сознания изменялись морально-этические нормы общежития. Понятие «грех» стало размываться, утрачивая воспитательно-сдерживающее содержание, а Церковь стала терять роль духовного наставника. В настоящее время в высокоразвитых странах Церковь полностью утратила роль духовного наставника.

Основная функция религии заключается в приближении сознания человека к Творцу. Слово *религия* означает: *ре* - обратно, *лигия* – связь. Это прямой смысл составных частей слова, а понимать его следует как восстановление единства с Творцом. Религия – это учение, содержащее в себе представление о Боге, происхождении Вселенной и человека, формирующее культурно-философские и морально-этические воззрения, воспринятое мессиями как ретрансляторами и адаптирующими его в соответствии с уровнем развития собственного и общественного сознания. Примитивность первичных ретрансляторов вела к искажению информации и подаче ее потребителям в виде, в котором она могла быть воспринята на их уровне знания. Канонизация конфессиями учений заморозила на тысячелетия мифы вероисповеданий, что создало впоследствии конфликтную ситуацию, возникшую между религиозными и научными воззрениями вследствие развития науки. На современном этапе наука уже постигает нанотехнологии, то есть наука постигает технологию Творца, а религии остаются на своем начальном уровне – уровне времени их создания. Возникло непримиримое противоречие между религиозными мифами и уровнем развития сознания верующих. Конфликтная ситуация напрягает общественное сознание, порождает пессимизм, апатию, депрессию. Поэтому сейчас во всем мире идет интенсивный процесс «брожения умов» и поиска Истины.

### Шаг к Истине

В мире создалась парадоксальная ситуация: ученые доказывают, что Вселенная появилась случайно в результате Большого взрыва, а биологическая жизнь возникла по непонятным причинам, и далее развивается эволюционным путем. В то же время в учениях всех конфессий говорится о том, что основой всего сущего является Творец-Бог. Однако ни ученые, ни теософы не объясняют необходимость космических тел и биологической жизни для целей Творца. Если следовать «логике» ученых, то выходит, что в этом мире нет никакой целесообразности: ни в существовании космических тел; ни в существовании биологической жизни, ни в назначении биологической жизни для целей Вселенной. Тогда получается, что жизнь – это пустой звон. Теософы доказывают, что все создал Бог, однако они не в состоянии объяснить необходимость всего сущего для целей Бога. Но не может существовать мир, созданный по строгим законам, которых никто не создавал. К этому мнению приходит сейчас большая часть людей, о чем свидетельствует выше приведенная статистика о росте числа верующих во всем мире. Но это верующие люди, а не знающие! А на современном этапе развития человечества, этапе вхождения в свое совершеннолетие, этапе глобализации вера должна быть заменена знанием и осознанием Творца и себя лично.

Заповеди Библии гласят: «Не сотвори себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и что на земле внизу, и что в воде ниже земли. Не поклоняйся им и не служи им. Не произноси имени Господа, Бога твоего, напрасно...» Есть ли такая конфессия, которая бы следовала заповедям Бога? Нет! Люди в ранг Богов производят людей и молятся им. Компьютеры, установленные в Ватикане, выявили, что среди официально признанных католических святых – 15 пап, 1444 священника, 575 монахов и монахинь, 47 молодых мирян, 38 женатых мужчин, 32 девицы, 32 вдовы, 14 замужних женщин, 8 вдовцов. Гражданское состояние 43 святых не

установлено. Всего насчитали 3713 святых: на каждый день года приходится более десяти человек! Празднуй – не хочу! Служители конфессий утверждают свою собственную значимость в человеческом обществе, забывая заповеди Господа. И это не удивительно, так как каждый человек должен осознавать конечность своего существования на Земле в перспективе собственной бесконечности, для которой основным критерием личности является достигнутый на Земле уровень развития сознания и воли, которые растут в процессе познания себя и Творца. Однако, люди стремятся обойти заложенный в их генетический код программы, подменяя реальную значимость, основанную на познании Истины, мнимой: демонстрируют богатства как основное достоинство мира; прикрывают невежество «липовыми» дипломами, степенями, званиями, орденами и медалями; показывают собственное преимущество в среде равных невежд, унижая окружающих, возвышая себя; изворачиваются «ужом», чтобы не постигать Истину, но ощутить свое «Величие». Большой вред обществу и себе наносят невежды – «борцы», которые «борются» за спасение маргинальности, традиции, обычаев, религий, экологии, языка и т.д., чтобы показать другим и доказать себе свою значимость как «борца» за «высшие идеалы». «Борцы» прикрывают наготу собственного невежества тряпьем пережитков, так как по сути это лентяи, которые не научились создавать материальные ценности и постигать Истину. Однако после смерти у души не будет возможности скрыть свое невежество, и она предстанет перед Вечностью с достигнутым на Земле уровнем развития сознания, уровнем познания Истины, уровнем познания Бога.

В генетический код человека Творец заложил программу - желание познания творца, и программу, которая вселяет уверенность в бесконечности жизни после смерти. Однако, смысл и форму этих программ ученые мира должны раскрыть самостоятельно, развивая при этом собственное сознание и волю, что позволяет душе в жизни после смерти непрерывно развиваться и достигнуть уровня Творца. А для этого необходимо умом постигнуть процессы, происходящие в тонкой материи.

### Любовь и добро

Любовь к Богу... Любовь матери к своему ребенку... Что же скрывается за общеупотребительным словом «любовь»? Не было ребенка и не было чувства любви. Созрела девушка и влюбилась в парня, на которого раньше не обращала даже внимания. Большое число непонятных проявлений внутреннего состояния человека назвали одним словом «любовь» и успокоились. Пришло время осознания слова «любовь».

В монографиях [1-3] показано, что абсолютно все во Вселенной создано Творцами для собственных целей. Творцов во Вселенной бесконечно много и живут они на всех космических телах. Творцы составляют программы – творят и обмениваются адресно между собой информацией. Так как время жизни атомов ограничено, после чего они распадаются на первичный эфир, то необходимо создавать из эфира новые атомы, а из атомов - новые космические тела. Из этих атомов необходимо вначале создать молекулы, а потом послойно космическое тело (строительство космического тела ведется по принципу формирования яйца в телах птиц, животных: кур, ящериц, черепах).

Строительством космических тел нового поколения занимаются души абсолютно всех биовидов, которые продуцируются на Земле. Такая планета, как наша Земля, обеспечивает заданный объем космоса строителями космических тел. Человеческим душам отводится роль прорабов, инженеров, архитекторов, творцов в этом строительстве. В жизни после смерти человеческая душа обучается программировать биодуши всех остальных видов и управляет ими во время строительства космических тел.

Души людей с высоким уровнем развития сознания обучаются и творят непрерывно, достигая уровня Творца. Те же души людей, которые не смогли развить свое сознание во время земной жизни, выполняют однообразную работу как на конвейере.

Поэтому, основная проблема в жизни человека – это достижение максимально возможного высокого уровня развития сознания и воли, которые определяют уровень жизни многие миллиарды лет в жизни после смерти.

Все биологические виды имеют сквозную генетическую программу на все самые невероятные случаи в жизни. Общий объем памяти ядра водорода составляет  $10^{70}$  ячеек памяти, в каждую из которых записывается одно из чисел от 1 до  $10^{20}$ . Сквозная генетическая программа

записывается в каждое ядро атома любого организма. Однако включается только тот участок сквозной программы, который соответствует работе атома в заданном месте клетки. Остальная часть сквозной программы атома остается заблокированной. Если разблокировать всю сквозную программу человеку, то он сможет считывать информацию с памяти всех прохожих, перемещать (телепортировать) предметы мыслью, проходить сквозь стены, левитировать и перемещаться быстро в пространстве, быстро считать и т.д. Однако все это мешало бы ему развивать свое сознание. Поэтому все эти программы разблокируются только после смерти, если человек достигает во время жизни достаточного уровня развития сознания и воли.

У каждого человека имеется участок программы желания познания Творца. Если человек не достиг уровня развития сознания, которое позволяет ему осознать Творца, тогда ему достаточно мифов о Творце. Незрелый ум воспринимает миф за реальность, а ежедневные молитвы, посещение храмов во время служения Богу, где идет воздействие на все органы чувств: зрение, обоняние, слух, ощущение, блокирует участок программы желания познания Творца, и тогда миф принимается за реальность. Формируется вера в Творца. Такой человек будет получать удовольствие от чтения молитв, бесед на религиозные темы, посещения храмов.

Участки сквозной генетической программы, относящиеся к жизнеобеспечению и продлению рода, вынуждают каждого из нас напрягать все свое знание и умение, чтобы обеспечить их выполнение. Если же человек отказывается их выполнять, то его организм заболевает, а затем может наступить даже смерть. Жесткость этих программ выражена в народных высказываниях: «Хочется хуже, чем болит». Если же человек выполняет программу, то его тело получает от программы поощрение, которое мы называем «удовольствие».

Целый ряд участков сплошной генетической программы разблокируются при рождении: жизнеобеспечение, познание, самосохранение. Другие участки раз блокируются в определенном состоянии, что люди назвали одним словом – ЛЮБОВЬ. Участок программы желания познания Творца можно заменить у ребенка на понятие «вера». К пяти годам ребенок успокоится и не будет больше тревожить окружающих вопросами о Боге. Программа желания познания Творца окажется заблокированной верой в Бога. Так как вера основывается на догмах, то человек, поверивший в них, и не приобретший знаний, может стать фанатиком, который никого и ничего не щадит, доказывая свою преданность Творцу.

Человек, потакаая участкам программы желаний тела, усиливает эти программы своим сознанием, а далее превращается в их раба – он это ЛЮБИТ.

Работая над своим сознанием, развивая его, волевым путем управляя собственным телом, человек может самостоятельно разблокировать, заблокировать или создать новые участки сплошной генетической программы. Некоторые участки сквозной программы могут быть чрезвычайно искажены собственным сознанием человека или медикаментозным путем, внешним воздействием на психику путем внушения, что получило в генетике название «мутаций».

Для жизнеобеспечения необходимы материальные блага, которые дают возможность освободить время для развития сознания и воли. Однако у некоторых людей программы жизнеобеспечения приобретают гипертрофированную форму, и они не могут больше ни о чем думать, кроме собственного обогащения. Но программа необходимости познания Творца их непрерывно тревожит. Они чувствуют отсутствие полноты собственной жизни. Так как материальные ценности стали для них основой жизни, то они стремятся откупиться и от Творца, «жертвуя» деньги бедным, на церковь и так далее. Господа! Я вас уверяю, что это вас не спасает, т.к. основная задача человека – это непрерывное развитие сознания и воли. Деньги должны служить развитию сознания и воли людей, а не для подкормки бездельников. Людям необходимо учить ловить рыбу, а не кормить их рыбой. Всякое потакание бездельникам разлагает общество, а такие люди, которые способствовали этому, в жизни после смерти будут выполнять работы наравне с душами животных, что значительно хуже любого ада. Понятие «добро» в настоящее время должно рассматриваться только в направлении развития сознания и воли людей, а не в смысле «хлеба и зрелищ». Не имеет значения для Творцов, какие жертвы принесет человечество на алтарь победы сознания, но если люди в результате жертв смогли осознать Истину, жертвы оправданы. Творцы – это не добренькие «дедушки»! Они выращивают на землях то, что им надо для Вселенной, а ненужную поросль уничтожают. До осознания Истины жертвы неизбежны. Это катастрофы и войны, болезни и эпидемии и т.д., и т.п.

Каждое событие, происходящее в человеческом обществе, определяется его уровнем общественного сознания. Мышление людей само программирует собственные страдания. Каждый человек хочет жить хорошо, однако не каждый прикладывает усилия, знание, умение, чтобы жить хорошо. Война созревает в умах людей, а затем находятся «наполеоны», которые ведут людей на войну. В настоящее время третья мировая война еще не созрела в умах людей. До ее начала осталось 4-6 лет!

### Основы духовности

Шрила Прабхупада говорил: «Бога нельзя понять, не признав существование мистической силы, но если вы придете к научному пониманию Бога, тогда вы поймете все». Человечество подошло к неизбежности научного понимания Бога, а потому в мире бушуют страсти, природные и техногенные катастрофы, болезни и эпидемии, экологический беспредел и мутации в растительном и животном мирах. Творцы вынуждают ученых пересмотреть научные догмы и осознать тонкий мир – мир, в котором живут, обучаются и работают абсолютно все человеческие души в жизни после смерти многие миллиарды лет.

Если душа человека в жизни на Земле достигла высокого уровня умственного и волевого развития, то она может развиваться непрерывно и далее достигает уровня Творца. Человек создан по образу и подобию Творца не в смысле внешности, а в смысле мышления.

Творцы живут на всех космических телах Вселенной и адресно обмениваются информацией, которая распространяется со скоростью больше скорости света в  $10^{23}$  раз. Вселенная бесконечна. За самыми дальними галактиками идет бесконечная череда других галактик. В каждом объеме космоса имеется такая планета, как наша Земля, которая обеспечивает этот объем строителями космических тел галактик нового поколения.

Абсолютно все во Вселенной причинно обусловлено и необходимо. Человечество допускается до своего совершеннолетия только тогда, когда необходимо создавать корабли (типа НЛО) для путешествия во Вселенной на новую планету типа нашей Земли, чтобы там выполнить роль «повивальной бабки» нового человечества.

Эти корабли должны быть чрезвычайно большими, чтобы вместить на каждый из них до 30000 человек и большое хозяйство. Перемещаться эти НЛО будут за счет энергии эфира. Все энергетические установки на кораблях также используют эфир в качестве энергоносителя. Верующих на кораблях не будет. Там им места нет, так как требуются только знающие.

По-видимому, мессии знали об этом, так как Библия указывает на то, что число людей, которые будут воскрешены (улетят на другие планеты – автор), чтобы править с Христом на небе, ограничено «сто сорока четыре тысячи, искупленными от земли» (Откровение 14:13).

Таким образом, пропагандируемая служителями конфессий «любовь к Богу» представляет собой программирование человека на принятие религиозных догматов за Истину, что подменяет желание познания на веру, а вера перечеркивает даже зачатки участков программ желания познания Истины, познания Творца. По мере развития человечеством знания и сознания религия «старееет» и перестает быть «духовным наставником». Вот тогда ее необходимо заменить новой религией, если человечество еще не достигло своего совершеннолетия (глобализации). В настоящее время человечество подошло к необходимости осознания Творца, и возврат к устаревшим религиям не приведет к "возрождению духовности" а бросит людей в пропасть невежества, пропасть бездуховности. На свалке истории не сокрыта Истина – там прячется мракобесие невежества, порожденное первобытно-охотничьим мышлением. У человечества нет пути в былое, есть один путь – путь постижения Истины, путь в Будущее.

Каждый человек эпохи Водолея от рождения должен знать, что основная жизнь протекает в тонком теле в жизни после смерти. Если человек в жизни не развивал свое сознание и волю, то после смерти он будет выполнять примитивную работу на уровне тараканов, пчел, свиней. Он будет понимать, что он был человеком, но из-за собственной лени не стал Человеком. Для каждого из невежд это хуже всякого ада.

Примитивизм представлений мессий прошлого о жизни после смерти хорошо иллюстрирует описание рая в исламе. В мусульманском раю текут реки из молока, вина и меда. Попавшие в рай носят одежды зеленого цвета из парчи, едят плоды и мясо по своему выбору, пользуются ласками гурий и всех своих жен. Независимо от возраста умершего в раю

мусульманину всегда будет 33 года. В учениях мировых религий отсутствует научная логика, требующая причинную необходимость всего сущего для целей творцов. Человеку религия и рай уготовили роль потребителя, коим он и стал. Настало время осознания миссии Человека для целей Вселенной! Настало время человеку стать Творцом!

Мусульманский и православный рай выражают чаянья бездельников. Основное удовольствие души людей получают в процессе творчества, а биодуши животных и растений получают удовольствие при выполнении программ, вложенных в их генетическую память творцами для строительства космических тел. Но биодуши всех, кроме людей, лишены возможности анализировать свое состояние – они выполняют программы, и точка. Человеческая же душа осознает, что она не смогла реализоваться на Земле, и это ее угнетает. Кто хочет быть человеком – душой человеческой – в жизни после смерти, тот с детства должен готовить себя, развивая собственное сознание и волю. Вот основная Истина бытия! Человек начинается от зачатья, а потому зачатье должно быть «непорочным», то есть ни ради удовольствия – порока, а ради будущего ЧЕЛОВЕКА! Вот только в этом случае невежество останется в прошлом. Кто из людей сможет осознать Истину, может изменить свою жизнь даже при условии, что он был негодяем. Если же человек не в состоянии осознать истину, но сможет глубоко в нее поверить, то его душа перетерпит изменения, и он на своем уровне будет развивать собственное сознание и волю, чтобы после смерти быть ЧЕЛОВЕКОМ, а не животным!

### Литература

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999, Т.1., 183 с. илл.
2. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ. 2006.- 55 с., іл.
3. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов, М.: Информ-Знание, 2007.-191с., илл.
4. Сайт: atrisov.narod.ru, razum-cosmos.narod.ru.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-0472) 54-22-87  
E-mail: atrisov@yandex.ru